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Vergaderverslag  

1 Bestuurszaken 

1.1 Goedkeuring notulen vorige vergadering en algemene vergadering 

• Water op de maan was niet bedoeld als instrumentenvoorstelling. 

• Materiaal chiro staat nu toch niet in Skut.  Wel in brandweerkazerne en KLJ. 

2 Rapportering werkgroepen 

2.1 Communicatie (Filip) 

• Drukwerk; folder ledensteun is verspreid in Aalbeke.  Visitekaartjes zijn ook beschikbaar.   

• Folders misschien ook op concerten leggen. 

• Popup en beachvlaggen ook ok en dus te gebruiken voor restaurant, concerten,…. 

• Website in werking, verdere aanpassingen stap voor stap. Graag verbeteringen doorgeven. 

• YouTube kanaal wenselijk voor de harmonie?  Wordt eens gecheckt door Filip of we dat al niet 
hebben. 

 

 



 

2.2 Financieel (Julie) 

2.2.1 Sponsoring (Chantal) 

• Chantal heeft aardig wat brieven verstuurd naar lokale handelaars. 

• Julie: factuur maken voor Labberleute, Salomon, timmerwerken Vanhoutte en Origis (Dries). 

• Ook Esso, Bevekom, Capelli steunen ons. 

• De oudere lijsten van 2014-2015 eens overlopen en die mensen aanschrijven, zeker die van buiten 
Aalbeke. 

• Vandecasteele Houtimport moet nog eens herinnerd worden (Filip) 

2.2.2 Kasverslag 

• Nog één openstaande factuur van Melanie Vermeulen.  Julie spreekt haar aan. 

• 21/7 en 3/9 nog te factureren aan de Stad. 

2.2.3 Diversen 

1. Transitiereglement vergadering in Brugge op dinsdag 5 september.  Is van 17-19 uur. Laten ons 
verontschuldigen en vragen de documentatie aan. 

2. Aankopen instrumenten 
Bas van Werner wordt maar op 3/1/2018 geleverd.  Mondstuk wel al aangekocht en de partituren 
liggen klaar bij Stan…. 
Bram Corne is tuba Marijn Corne aan het uitproberen.  Kunnen dat instrument wel niet blijven 
gebruiken.  Dus mogelijks een aankoop in het verschiet. 
Trombone Karel in herstelling.  Idem klarinet Annelies die ondertussen die van Auke gebruikt. 
Fagot wordt na provinciaal festival eens binnengedragen. 

2.3 Muzikale werking (concerten en optredens, …..) 

2.3.1 Mini’s (Wannes) 

• Lijst die beschikbaar is via conservatorium is die van twee jaar geleden. 

• De tweede week van september gaat Wannes op bezoek in de notenleerklas om daarna 
huisbezoeken te doen.  Folder wordt bijgewerkt door Hanne. 

• Misschien wel al eens op voorhand binnenspringen bij Francis wie nu al ingeschreven is.  

• Na nieuwjaarsconcert stappen Marthe Van Meenen (klarinet), Alien Reyntjens (sax), Alexandra 
(klarinet), Achiel (trompet) en Ruben (slagwerk) over naar de jeugd. 

2.3.2. JEA (Elias/Zoë/Chantal) 

•  Italiëreis; heel positieve ervaring.  Ook het kassaldo is nog beetje positief. Er zou een fotoboek 
gemaakt worden van de reis en cadeau gegeven aan de deelnemers. Bedankingen op het 
nieuwjaarsconcert.  

• Rekrutering en bezetting 
Tapas on tour: is initiatief vanuit Stad dat door Saar, Trees en Charlotte wordt opgevolgd. Ondanks 
feit dat dit al voor de zomer werd aangekondigd, is er nog geen vergadering geweest zijn… Rik volgt 
mee op. 

Als het toch niet van de grond komt, zullen we zelf iets op poten zetten. Zeker in voorjaar iets doen 
rond instrumentenkeuze.  



 

2.3.3. EA (Isabel/Brecht/Filip) 

1. Nieuwe leden voelen een drempel om te komen. Veel persoonlijker contact nodig. 
2. Repetitie op 10/9 in het OC; verhuizen dag zelf.   
3. Provinciaal festival; slagwerk daar aanwezig (zie lijst).  Hebben wel twee versterkingen nodig dus 

zal Aaron contact opnemen met Kristof. Zou een soundcheck misschien mogelijk zijn om die 
versterkingen uit te testen. (Aaron neemt contact op met Kristof Noë) 
Via facebook wat reclame maken. Een evenement aanmaken via fb en mensen uitnodigen.  En 
anders supporters meebrengen mag. 
Brief sturen naar sponsors en ereleden en affiche zetten op website. (Filip) 
De extra muzikanten worden doorgegeven door Aaron aan Isabel om (even) op Vlamolijst te 
zetten. 

4. Maartconcert. Volgende werkgroepvergadering 13 september 2017.  
5. Data aanvragen voor najaar 2018.  Sint Cecilia 24 of 17 november. Chantal. 

Idem voor nieuwjaarsconcert 29 december 2018. 
6. Napoleon 

Repetitieweekend inplannen? Najaar 2018 of voorjaar 2019? 
Al onderhoud met Bert Appermont gehad over achtergrond schrijven stuk.  
Regie zou mogelijks door Jef Mellemans kunnen gedaan worden die langsgekomen is.   
Vraagprijs 12.000 euro (lijkt redelijk, gezien opdracht) 
Begroting zal (vermoedelijk) tussen de 50.000 en 75.000 euro draaien. 
Huurprijs partituren is maar voor 3 maanden en vermoedelijk zo’n 800 euro. Wordt door Bert 
eens nader bekeken of dat niet langer en anders kan. 
Werkgroep komt binnenkort samen. 
Locatie is geregeld en we mogen het doen wanneer we willen. Uitbreiding VDC normaal klaar 
tegen eind 2018 maar dat is weersgericht niet goed.  6 juli 2019 is geprikt. 
In het kader van een samenwerking met andere verenigingen van Aalbeke nog andere zaken 
organiseren.  Vb voordrachten daaromtrent. 
Subsidiedossiers in te dienen bij Vlaanderen (transitiereglement), Stad en OC 

2.4 Restaurant (Freddy) 

• Lijst hangt uit, alles loopt.   

• Volgend jaar: steunkaarten voor instrumenten grote harmonie combineren met verkoop restaurant.  

2.5 Lokaalbeheer (Dries) 

Geen nieuws.  

3 Externe vertegenwoordiging 

3.1  ARKO en Culturele Raad (Rik) 

• Ontbijt in OC op Corneliusfeesten aan 5 euro met kinderanimatie.  

• TD door chiro op Corneliusfeesten. 

• wzc De Weister vraagt medewerking aan Kerstmarkt. Medewerking grote harmonie (Aaron regelt 
een groeptje). Zaterdag 9 december vooravond. 

 



 

4 Varia 

• Oostende heeft een schone bruikbare zaal in cultuurcentrum De Grote Post. www.degrotepost.be 

5 Vastlegging datum volgende vergadering 

Donderdag 9 november 2017 (Hapjes Stan) 

 

 


